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Avis sur la carte scolaire - rentrée scolaire 2008 
 

 
 

 
 

Présidente :
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 
Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - 
Mme Pilar BAUDIN - 
 

Conseillers :
M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. Denis THOMMEROT - M. 
Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Bernard JOURDAIN - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain PIVETEAU - M. Alain BAUDIN - M. 
Michel SURET-CANALE - M. Bernard BARE - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme 
BALOGE - M. Guillaume JUIN - Mme Françoise BILLY - Mme Geneviève RIZZI - 
Mme Annick DEFAYE - Mme Annie COUTUREAU - Mme Nicole IZORE - Mme 
Blanche BAMANA - Mme Julie BIRET - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Dominique 
BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - 
 
Secrétaire de séance : M. Christophe POIRIER - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Anne LABBE donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL - Emmanuelle PARENT donne pouvoir 
à Frédéric GIRAUD - Gaëlle MANGIN donne pouvoir à Nicole GRAVAT - Nathalie 
BEGUIER donne pouvoir à Alain BAUDIN - 
 

 
 

 
 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 27 juin 2008
 

DELIBERATION D20080223 
 
ENSEIGNEMENT Avis sur la carte scolaire - rentrée scolaire 2008  
 
Madame Delphine RENAUD-PAGE Adjointe au Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,



 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire
 
Madame l'Inspectrice d'Académie a adressé à Madame le Maire les courriers concernant les mesures de cartes scolaires dans 
les écoles publiques de Niort.
 
Ces mesures portent respectivement sur :
 
- LES BRIZEAUX maternelle:                          fermeture définitive d'un poste,
- LES BRIZEAUX élémentaire :                       ouverture définitive d'un poste,
- FERDINAND BUISSON élémentaire :          fermeture révisable d'un poste,
- PIERRE DE COUBERTIN élémentaire:         fermeture définitive d'un poste,
- JULES FERRY élémentaire :                         fermeture révisable d'un poste,
- JEAN JAURES maternelle :                           ouverture conditionnelle d'un poste,
- LANGEVIN WALLON maternelle :              fermeture définitive d'un poste,
- JULES MICHELET  élémentaire :                  fermeture définitive d'un poste,
- GEORGE SAND élémentaire :                       fermeture définitive d'un poste.
 
Conformément aux dispositions de la loi du 22 juillet 1983, ces mesures doivent être soumises à l'assemblée délibérante ;
Considérant que l’évolution des effectifs sur la ville ne justifie pas autant de fermetures et que cette situation est la 
conséquence de la faiblesse de la dotation « enseignants » réservée au département des Deux-Sèvres ;
Considérant également que l’élaboration de la carte scolaire 2008/2009 n’a pas fait l’objet de la concertation préalable entre 
la Ville et l’Inspection Académique, indispensable pour une prise en compte des particularités de notre territoire ;
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- approuver l’ouverture d’un poste à l’école élémentaire des Brizeaux située dans un secteur à fort développement de l’habitat ;
-approuver l’ouverture d’un poste à l’école maternelle Jean Jaurès, indispensable au bon fonctionnement du groupe scolaire et 
à son devenir sur le quartier ;
- émettre un avis défavorable à la fermeture de 7 postes sur des quartiers déjà fragilisés et qui aura pour conséquence directe 
une dégradation des conditions d’enseignement.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 40
Contre :              0
Abstention :         5
Non participé :     0
Excusé :              0
 

 Pour Madame le Maire de Niort
Geneviève GAILLARD

L'Adjointe déléguée
 

Signé
 

Delphine RENAUD-PAGE
 


